OBČINA  B R A SL O V Č E
KRAJEVNI ODBOR GOMILSKO

3303 GOMILSKO

ZAPISNIK 5. SEJE KO GOMILSKO Z DNE 14.11.2011
Dnevni red:

1. Pregled sklepov zadnje seje in potrditev zapisnika 
2. Poročilo predsednice o realizaciji sklepov zadnje seje
3. Pregled  dnevnega reda in sklepov 10. Seje OS z dne 26.10.2011
4. Obravnava  pobud  in predlogov naših krajanov v povezavi s proračunom za leto 2012
5. Razno:
 –obvestilo krajanom po gospodinjstvih

 -obravnava javnega naznanila o javni razgrnitvi osnutka prostorskega načrta za    zagotavljanje poplavne varnosti v Spodnji Savinjski dolini.
Prisotni: 

Člani KO;  Branko Dželagič, Božena Kosu, Iztok Derča, Marija Rančigaj, Karl Orožim,Anton Rančigaj, Boži Andoljšek, Marko Vasle
Opravičeno odsotni;  Simon Rizmal
      Podžupan Tone Repnik
     Občinska svetnika; Vinko Drča, Jure Vasle
1. Predsednica ga. Marija Rančigaj je pozdravila vse prisotne ter podala zgoraj navedeni dnevni red, h kateremu člani KO niso imeli pripomb in so ga soglasno potrdili.

2. Predsednica je prebrala zapisnik zadnje seje, na katerega ni bilo pripomb. Bil je soglasno      potrjen in bo objavljen na spletu.
Podala je tudi informacijo Topovšek Vinkota, kateri je dal pobudo, da bi se v pokopališko dejavnost vključilo več ljudi, saj je trenutno sam za vse oz. poskuša sam organizirati to dejavnost. Istočasno pa predlaga, da se z aktivnostmi počaka še mesec ali dva, ker o tej zadevi določeni razgovori še potekajo.

3. .Predsednica je podala zapisnik 10 seje OS oz. je podala besedo občinskima svetnikoma, da na kratko podata bistvo seje.

Jure Vasle je povedal, da se zadeve s  te seje niso nanašale na zadeve, ki bi zadevale naš KO. Sam zapisnik pa je na voljo na spletni strani občine Braslovče.

Vinko Drča je dejal, da sta z županom uspela najti »skupni jezik« v reševanju zadev. Nato pa podal info. o pobudah njegove stranke, kar je tudi priloga tega zapisnika.
Na kratko pa:

-glede na razvoj dogodkov okrog projekta reševanja poplavne varnosti Spodnje Savinjske doline in izgradnjo predvidenih suhih zadrževalnikov vode, je opozoril na rok oddaje pripomb na projekt, to je 28.11.11. Opozoril je na težavo pri izgradnji kanalizacijskega sistema proti Kaplji vasi, saj se lahko projekt ustavi oz. bistveno podraži itd. zaradi prepovedi gradnje objektov v območju zadrževalnikov vode

-še vedno ostaja vprašanje obnove vodovoda do Grajske vasi, kar se vleče že leta in leta a še vedno ni izgledov kdaj bo vodovod obnovljen, saj voda še vedno priteka po dotrajanih salonitnih ceveh.

-nerešena oz. nedokončana javna razsvetljava ob šolski poti Grajska vas-Gomilsko

-predlog o izgradnji krožišča na MC namesto predvidenega semaforiziranega križišča.

Vse te pobude je Vinko podal tudi na zadnji seji OS in so v reševanju pristojnih služb.

Marija je svetnika Jureta vprašala kako je z projektom obnove hiš oz. pročelij s pomočjo občine, kako je z kriteriji, saj bi na ta način obnavljali hiše tudi drugod po občini in ne samo na trgu v Braslovčah. Jure je povedal, da zadeva še ni dorečena, bo pa ustrezno rešena z pravilnikom, ki pa še ni izdan.

SKLEP:

KO podpira pobude Drča Vinkota in predlaga, da se vključijo v predlog proračuna za leto 2012.

Andoljšek Boži je predlagal, da bi svetniki obvestili KO pred sejo OS v kolikor je jasno da se bo na seji OS obravnavala zadeva, katera se tiče KO.

Nato so člani KO imeli umestne in neumestne pripombe, nakar je bilo sprejeto, da ni naloga OS da člane KO obveščajo o predvideni seji, saj je vabilo z gradivom pravočasno na spletu. V kolikor pa bi člani KO hoteli svojo sejo pred sejo OS, naj povabijo občinske svetnike, ki se bodo rade volje odzvali povabilu.

4. Marija po pobude KO iz preteklih sej ponovno preučila in jih podala kot predlog proračuna za leto 2012.

SKLEP: Marija zgoraj navedene pobude KO pošlje še političnim  strankam, da se zadeve podpre še z njihove strani na vseh možnih nivojih, kar povečuje možnost uspeha.

Nato je predstavila del pobud:

Simon Rizmal vztraja pri ureditvi zaselka Selo v Grajski vasi, predvsem vodovod.
Predlagana je bila tudi preplastitev ceste na Gmajni v Grajski vasi, nakar je Vinko Drča pojasnil, da to ni izvedljivo, dokler imajo ljudje svoje žive meje posajene praktično na cesti oz. na zemljišču, ki je občinsko. Najprej bo potrebno urediti izmero zemljišča itd. nakar je smiselno urejanje ceste.

Rančigaj Anton je predlagal, da se asfaltira odsek ceste v dolžini 50 metrov v Šmatevžu mimo hiše Šmatevž 12/a proti Maku. Ta 50 metrski odsek je namreč v občinski lasti.

Marija je predlagala ureditev javne razsvetljave in hitrostnih ovir na Rezani. Vinko ji je odgovoril, da je za ureditev te komunalne infrastrukture pred leti bil ustanovljen gradbeni odbor, ki pa se do danes ni sestal niti enkrat. Kdo in kako je bil v tem odboru je razvidno iz arhiva. Pobuda se kljub temu poda.

Andoljšek Boži je poudaril urejenost oz. neurejenost cest v Šmatevžu. V Šmatevžu so praktično vse ceste odločno preozke, dotrajane in neurejene, na kar se opozarja že leta. Nadalje je bilo izpostavljeno delovanje oz. nedelovanje čistilne naprave za novo naselje v Šmatevžu, neurejeno cesto mimo Đelagiča.

 Istočasno pa meni, da predlog za proračun ne more biti »spisek želja«. Pobude je potrebno pretehtati in jih uvrstiti po nekakšni prednostni listi.

Ostala problematika je razvidna iz zapisnikov preteklih sej.

Podan je bil tudi predlog nabave ustreznega ozvočenja za pokopališče na Gomilskem, saj je obstoječe dotrajano.

Vinko je tudi predlagal, da se Javne delavce večkrat napoti na urejanje pokopališča z okolico.

Prav tako je predlagal, da se pristopi k urejanju Hauptove grobnice in piramide na pokopališču Gomilsko, predno bo škoda nepopravljiva.

Urediti oz. obnoviti je potrebno črke na spomeniku ob osnovni šoli Gomilsko.

Pri spomeniku I. svetovne vojne v Grajski vasi je potrebno dokončno urediti okolico z tlakovanjem.

Na sejo je prišel tudi krajan Gomilskega Vasle Robi in podal svojo težavo:

Skozi Gomilsko se odvija promet težkih tovornih vozil, zaradi česar se njegova hiša cela stresa, ko tovornjaki pospešujejo mimo hiše. Prav tako opaža madeže izpuhov, saj je ravnokar obnovil fasado na hiši. Njegova hiša se namreč nahaja neposredno ob cesti pri odcepu za pokopališče. 

S strani KO se poda pobuda na občino, da se pogovorijo z enim izmed lastnikom prevoznega podjetja, ki ima sedež na Gomilskem – Cizej Sašotom, da opozori svoje voznike na kar se da umirjeno vožnjo skozi naselje.

    Verjetno pa bo potrebno v prihodnosti razmišljati o umiritvi prometa skozi naselje. Verjetno bo potrebno zadevo preučiti v sodelovanju z strokovnjaki ustreznih strok.
5. Marija je dala besedo Drča Vinkotu, da objasni projekt za zagotavljanje poplavne varnosti v Spodnji Savinjski dolini. Poudaril je da zadeve verjetno ne moremo preprečiti, lahko pa s svojimi pripombami, podanimi pravočasno in na ustrezen način, vplivamo na potek projekta. Prav tako je pozval člane KO naj se udeležimo javnih razgrnitev projekta 16 in 17.11.2011 in podamo svoje pripombe.

Sprejeto je bilo tudi, da KO izda obvestilo gospodinjstvom o delovanju KO, kdo so člani, kaj je poslanstvo KO…

Jure Vasle je povedal, da bo DARS menjal računalnike in je podal prošnjo za ugoden nakup ali donacijo 10 računalnikov ki jih bodo dali v odpis,, katere bi se lahko namestilo v Dom srečanj na Gomilskem, predlaga pa da občina uredi oz. financira dostop do interneta, kar je podprl tudi župan.

Kosu Boža je vprašala, kako je z sobo za turistično društvo. Marija bo preverila, pri predsedniku kulturnega društva, nakar bodo poskušali zagotoviti prostor turističnemu društvu v Domu krajanov, kjer ima društvo tudi uradni sedež.

Andoljšek Boži je povedal, da so se nanj obrnili krajani Šmatevža ob zadnjem incidentu v Šmatevžu, ko je prišlo do fizičnega obračunavanja zaradi sporov okrog zemljišča, kako naj zadevo rešujejo. Ugotovljeno je da gre za zasebno zadevo, o kateri se morajo zainteresirani obrniti na odvetnika oz. zasebno tožbo.

Podžupan Mernik pa nas je za konec razveselil z novico, da se v zadnjem tednu novembra prične menjava oken na Domu krajanov na Gomilskem.
Gomilsko, 14.11.2011                                                                                          Iztok Derča

